Tectsl anst 00ydeHUs U KOHTPOJISA 3HaHUM oOyuaronmxcs 9 knacco mpu noaroroske k OI'D mo
MaTeMaTuKe, pa3paboTaHHbIC yunTeleM MaremMatuku bypyxunoi E.B.

Heab pa6oThl: auddepeHuanus mpoiecca MOATOTOBKH K UTOTOBOW aTTECTAIMH C IICNIBIO

MOBBIIICHUS KAYeCTBA 3HAHWM, YMEHUH U HABBIKOB 00YYarOIIMXCs, KAYeCTBEHHAs MOAroToBKa Kk OI'D.
3amaun

U3y4eHNE WHANBUAYAIbHBIX OCOOCHHOCTEH KaKI0Tr0 00y4JaroIerocs;

Pa3BHUTHE €ro JIOTHYECKOTO MBIIIJICHNUS, BHUMAHUS,

COBEPIICHCTBOBAHUE Y YUAIIMXCSl HABBIKOB CAMOCTOSITEIIbHOM PabOTHI;

JMKBHJIAIMS TIPOOETIOB TI0 OCHOBHBIM TeMaM Kypca MaTeMaTHKH;

0TpabOTKa MaTEeMaTHYECKUX HABBIKOB B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHHEM CTaHJApTOB 00pa30BaHUS;
(dbopmupoBaHue HaBbIKa OHOPMIICHHUS IK3aMEHALIMOHHBIX PadoT;

BbIpAaOOTKa Yy IIKOJIBHUKOB YMEHHS KOHIIEHTPUPOBATHCS W MPOMYKTHBHO paboOTaTh B YCIOBHUSX
JK3aMEHa.

Oxuaemble pe3yJbTaThl

. PemiernemM cuctembl {

(dhopMUpOBaHHE CUCTEMBI PAOOTHI TI0 MTOATOTOBKE O0YJAFOIINXCS K UTOTOBOM aTTeCTaIUH;
MIOBBILLIEHUE YPOBHS 3HAHUN, YMEHUN U HABBIKOB 00YYarOIINXCS;
yCTemHas cjada 3k3amMeHna B gpopmare OI'D.

BBoaubIl TecT (IMATHOCTHYECKHIH)

. Haiinure o6nacte onpenenenuss GyHKIUU y =+/5—x.

1)x>5 2)x>-5 3) x>0, 4) x<5.

- 2
. Paznoxxute KBagpaTHbIi TpéXwieH 5X° — 6x + 1 Ha MHOKUTENH

1) S(x—DGx—1); 2) x-DGx-1); 3) x—1Dx-02); 4) 5x— 1)x-0,2).

. Haiizire KOOpIMHATBI BEPIIMHBI 1apaboIbI, 3a1aHHON GOpMyIIOi y = 2x° — 8X + 6

1) (2;-2); 2) (-2;30); 3) (2;18); 4) (4;6).

. Pemmre HepaBeHCTBO 3x2—4x-7<0

L1 . o1, L
1) {—1,25} 2) (—oo; to0);  3) ( 1,23), 4) ( 23,1}.

. OpauHaTa BepIIMHEI 1apaboisl y = — (X + 6)° + 5 paBHa

1) -5, 2)5 3)-6; 4)6.

y=x+2
) SIBIIICTCS TIapa IHCEeIT
y+x° =4

1) 5:-3); 2) (1;3)n(-2;0); 3) (1,-3); 4) (2;0).

. llecroii uneH apudmerndeckoit mporpeccun 1; —2; —5... paBeH

1) -14; 2) 12; 3) -15; 4) 16.

. 3HaMeHaTellb reoMeTpuuecKkoit mporpeccuu 4; 12; 36... paBeH

1) 48; 2) 3. 3)-8; 4)8.



10. Haitgute 3HaueHHEe pa3HOCTH 4\/8_1 - %/ﬁ

1) -63; 2) 3; 3)-135; 4) -3.
11. JIBe TpyOBI BMECTE HAMOJIHAIOT OacceliH 3a 6 yacoB. OnHa nepBas TpyOa HaIroIHSIET
OacceifH Ha 5 yacoB ObICTpee, YeM BTopasi. 3a Kakoe BpeMs Kaxas Tpyoa, JeicTBys

OTJEJbHO, MOYKET HAIIOJIHUThL Oaccein? OTtBeT

Tect Nel. «HucJa M BLIPAKESHUSD)

1.  PacnonoxuTh 4ucia B HOPsSAKE YObIBAHUS:

4
—: —0,75; —E; 0,55
5 7

5 4 4 5 4 5
1)-0,75;, - —; —=; 055 2) —=;055;, —=;-0,75 3) —;0,55;-0,75; —=
7 5 5 7 5 7

2. Pacrnionoxuth uncia B IOpsAAKE BO3paCTaHUA:

4 3

—;=,07,03
9’7
4 3 3 4 4 3
1)—; =; 03; 0,7 2)03;-; =; 07 3)03;=; =; 07
9’ 7 7' 9 9' 7
3. KaKOMy 13 JaHHBIX HpOMe)KYTKOB HpI/IHa,Z[JIC)KI/IT qucJio ; 7
1) [0,4; 0,5] 2) [0,5; 0,6] 3) [0,6; 0,7] [0,7;0,8]

1
4. Kaxkoe u3 yncen /169, /0,025, 35 SIBIISICTCS] UPPAIIIOHATHLHBIM?

1
1) V169 2) /0,025 3) 35 4) BCe 3TH yHClia
o. Ha xoopnuHatHO#M npsiMoii oTMeueHs! urcia ¢ u b. Kakoe u3 cienyromumx yTBepKIeH i

ABIIACTCA BepHBIM?

r

1) ab>0; 2)a+b<0; 3)b(b—a) < 0; 4)a(a+b)<0.
6.  3HaueHHe KaKoro BeIpa)keHUs MeHblie 17

1)£+§; 2)§+1; 3)0,75+l; 4)0,9+i.
56 56 7 2 3 90



7. Ha kopoOke ¢ TOpTOM MMEETCsl HaAMKICh, TapaHTUPYIOIas, 4To Macca TopTa paBHa 500 = 15 .
Kakyro maccy mpu 3ToM yCJIOBUU HE MOKET UMETh TOPT?

1) 505r 2)483r 3)515r 4)495
8. Haiimure gecatnunyio apoGb, paBHyio 56,48 - 107,

1) 0,05648 2) 0,005648 3) 0,00005648 4) 0,0000005648

9. Berunciaure V1510 - 24

1)120; 2)30; 3)20;  4)60.

|5
10. Kakoe u3 JaHHBIX BBIPAXEHUN HE PABHO BBIPAYKCHHIO 18 ?

V5 Jis. V5 J5
l)\/ﬁ’ DL D A

11. CooTtHecute npodu, KOTOPHIE BHIPAKAIOT J0JIM HEKOTOPOUH BEJIUYHHBI, U COOTBETCTBYIOIINE UM

IIPOLIEHTEHL.
A) 0,006 b) ﬂ B) l I') 0,06
5 25
1) 6% 2) 28% 3) 80% 4) 0,6%
OTBeT:
A b B r

12. Pe3ynbraThl pallOHHOM KOHTPOJIBHOM pabOTHI O HU3UKE B 9 Ki1acce MpeICTaBUIN B BUJIE
nuarpammbl. CKOJIBKO YJaluxcsl MOTYYHIId OTMETKY «2», eciii Becero padoty nucanu 400

JIEBSITUKIIACCHUKOB?
m OtmeTka "5" ® OtmeTKa "4" OTtmeTka "3" m Otmetka "2"
30%‘
1) 4 2) 32 3) 40

13. Beruucnute (5,5 — 2%) 4 -1,

1) %: 2)—%: 3 8, 4)92.

© |



Tect No 2. «Adaredopamyeckue BLIPAKECHUD

. 1-Ja
1. Haiitu 3HaYeHME BBIPAKEHUS

npu a = 0,25; 8= 0,05.

OtBerT:

2. Tlpu KakoM M3 yKa3aHHBIX 3HAYCHHUH X BhIpakeHHe +/5x+20 He umeeT cmbicia?
Dx=-4 2) x=-5 3)x=5 4)x=-3

3. HJ’I?I KaXXI0Iro BEIPAXKCHUSA YKAXKUTE €TI0 obnacTh OIIPECACIICHUA

(a—1)(2—a) 3 a—1
A) 3 b) (a—1)(2-a) B)2—a
a=1 2)a=2
Naxlua=2 4) a — moboe uucao

Orser; A b B

o 1
4, HpI/I KaKOM 3HAaUYCHHHU IICPEMCHHOU X BBIPAXXCHUC ; HE UMeeT cMmbIciaa?
1) 1; 2) =3; 3) 5; 4) 0.

5. W3 dopmynsl S = Sy + Vi BEIpazuTe mepeMeHHyo V.

1)V:S_S°; 2)v:S+S°; v= t D 4) v= t
t t S+, Sg—S

2
6. U3 dpopmynsl S = at BBIPa3HTh t.

1)\/%2 2) ;J%; 3)#%.

7. Jlns kaX710T0 BRIPQXKEHUS U3 MEPBOU CTPOKH YKAXKHUTE TOKJIECTBEHHO PABHOE EMY BBIpaKEHUE
13 BTOPOM CTPOKH.

A)a-8.-a2 B) %~ B)(a-#)’
1) a-16 2) g-10 3) a-s 4) a4

OrTser: A b B

(a7a73)72

8. IlpencraBbTe BRIpaKECHHE —

B BHJIE CTEIICHMU.

1) & 2) a* 3) a° 4) a*

9. HaiiTu 3HaYeHHE BRIPAKEHHUS 2+/13-+/2 -5/56;



OTtBeT:

10. Haiiute 3Hauenne Bopaxerns (2,4 - 107)(3:10°2).

1)7200000 2) 0,00072 3) 0,000072 4) 0,0000072

11. ¥V Oum X otkpeiToK, y Tanu y oTkpbITOK, y Katu Z otkpsiTok. Korga Ons u Kats cnoxuim
CBOU OTKPBITKH BMECTE, OKa3aJI0Ch, UTO UX B 2 pa3a Oobiue, yeM y Tanu. CocTaBUTh OyKBEHHOE
BBIP)XEHUE 10 YCIIOBHIO 3a/1a4H.

1) x+z=2y 2) Xx+2y=1z2 3) x-2y=1z

12. B rapaxxe BBIISIHUIN TIOMEIICHHUE TSI MOMKY MalIvH (Ha pUCYHKE OHO MTOKa3aHO
mTpuxoBKoif). Kakosa miomazs S octaBieiicst yactu rapaxa? c

A)c?—a(c—a)
B) c? —a(c+ a) a -

6a —3ab 3a W

0’ +4b+4 b -4
3a b® -4 b—2)2 b-2
D — 2- ; 5- 02 4) —
b+4 (b+2) b+2 b+2
5ab

14. Cokparute gpo6s 0ab — ab” |

13. Ynpocrtute BbIpakeHne

5 1 1 1
1 e 2) — 3) — 4
) 5+b )abz )1+b )b+ab

Tect No 3. «YpaBHeHUS, CHCTEMbI VYPABHEHMI»

1. Kakoe 13 umcen siBIs€TCSI KOPHEM YpaBHEHUS X —2x%—4x+5=0?
1) 0 2)1 3)5 4) -1

2. Pemmre ypaBrenne 4x° — 13x — 12 =0,

1) 0,75; 4 2) —0,75; 4 3) 0,75; - 4 4) —0,75; 4
X+9 x-1
3. Pemmuth ypaBHeHHE e =2,
1)-9 2)-6 3) 36

4, CootHecTH KBaApPATHBIC YPABHCHUA U UX KOPHH.
A)4x* +4x—-15=0 B)2x*+7=0 B)4x*-9=0



1) 2,515 2)-1,5; 1,5 3)15;-25 4) xopHeit HeT

A|b|B

5. HaiiTi 3HaUYCHHE p, ECITH YHCIIO —3 SBISETCA KOPHEM ypaBHeHHs x° + px — 12 = 0.
1)9 2)-1 31

6. PaccrosuHue mexay npuctansMu Ha peke 12 kM. Katep nporuibit oT 0gHOM MPUCTaHU 10
JpyTroii U BepHYJICcS 00paTHO, 3aTpaTuB Ha Bech myTh 2 4 30 MuH. KakoBa cCKOpoCTh TeUCHHS
peku (B KM/4), eciii COOCTBEHHAsi CKOPOCTh KaTepa paBHa 10 km/a?

BriGepure ypaBHEeHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBHIO 33/1a4H, €ClIi OyKBOW X 0003HaueHa CKOPOCTh
TEUEHUS PEKH (B KM/4).

25 25 .
1)y ~12 2) x= 2212
10+x 10—-x 10

10+x 10-x 2 2-25

. L |dx+y=2
7. Haiigure pemieHne CUCTEMbl YpaBHCHUN
6x—y=8.

1) (2;1) 2) HeT peueHni 3) (-2;-1) 4) (1;-2)
8. Haiinure KOOpAMHATHI TOUKH TEpeceueHUs mapadoibl y = X?—5% u npsmoi y =16 + x.

OtBerT:

9. Ckonbko Boabl HYkHO 100aBUTh K 400 r 80%-HOTro pactBopa cupTa, 4To0bl MOTYIUTh
50%-HbI1it pacTBOp ciupTa?
1) 200 2) 240 3) 160 4) 400

10. Lleny ToBapa cHavyana yBennumin Ha 20%, a 3arem ymenpmmm Ha 20%, 1mociie 4ero oHa craia
6720 pyOneit. Halimute nmepBoHauaabHYIO IIEHY TOBapa.
Ortger:

11. Pemnre ypaBHEHNE =33 +4x2 - 12x =0

OTtBeT:

Tect Ne 4. «HepaBeHCTBa M CHCTEMbI HEPABEHCTB)

1. Ha koopanHaTHON NpsAMOM OTMEYEHBI YuCia X, y U Z. Kakas U3 ciienyromux pasHocTen
OTpULaTeNbHA?



v

1) x—y 2) y—x 3) z—y 4) z—x

2.Kakoe u3 nepeuncieHHbIX HIDKE HEPABEHCTB HE CIEeIyeT U3 HEpaBeHcTBa ¢ > b — a?
Da+c >b 2)a>b—c 3 b—a—c>0 4)a—-b+c>0

3. Pemure HepaBenctBo 20 —3(x +5) <1 —7X
Hx<-1 2)x>-1 3)x>-8

4. PeluTe CHCTEMY HEPABEHCTB { 6x+3 <0,
7—4x < —1.
1)x<-05 2)-05<x<2 3) cucrteMa He UMEET PEIICHHUM

5. Ha puicyHke H306paen rpaguk QyHKIHH y = x° +2x.
Vicrionb3ys rpa¥iK, PElInTe HEPABEeHCTBO — X° > — 2X

Wl DE20  DEm-2 U0+
\ 01/‘ 3) (-0~ 2)

v/

6. Peunte HepaBeHCTBO 3x° — Tx +2 >0

1) perienuii Het 2) (— oo; % ) U (2; +o0) 3) (% ; 2) 4) (- o0; 2)

7. YKaxuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE HE UMEET PELECHUH.
1)x2+5>0 2)x% +5<0
3)x2-5<0 4)x2-5>0

8. Pemure HepaBeHCTBO
8x—9 x2
—5 = 3
NIx—2x% -7

5 OTBeT: e
x° -4

9. Haiinute o0nacTh onpeaesieHrs BhIpaKeHUs

Tect Ne 5. «IlocaenoBaTeJJLHOCTH H IPOTrPECcCUu»

1.  IlocrmemoBaTenbHOCTH YHCEIN 4y,d,,... 33JJaHA PABEHCTBAMHU @, =3 U @, = 3a, ; — 2 TIpH BCEX

n > 2. Kakoe u3 yKka3aHHBIX HUKE YUCEIT SBJISCTCS YWICHOM 3TOH MOCIIEI0BATSIIBHOCTH?
1) 152 2) 55 3) 35 4) 25

2. Kaxpmoil mocienoBaTenbHOCTH, 3alaHHON (OPMYNO N-TrO 4YjeHa, MOCTaBbTE B COOTBETCTBUE
BEPHOE YTBEP:KJICHHE.



TlociemoBaTenbHOCTE
A. xn:n—_2 B.y,=-5+2n B.z,=5"3
3
Y1BepxaeHue:
1) mocnenoBaTenbHOCTh — FEOMETPUUECKAs IPOrPECCHs
2) mocnea0BaTeNbHOCTh — apupMETHIECKast IPOTPeCcCHs
3) mociea0BaTeNbHOCTh HE ABISETCS HU apu(PMETHIECKOM, HU T€OMETPUIECKOil mporpeccueit

OTtBeT: A|b |B

3. VYkaxwure, Kakasg M3 HUXKENEPEUHCICHHBIX IOCIIEAOBAaTEILHOCTEH SBIsETCA apU(pMEeTHYECKON
IIPOrpeCCUeH.

1)2;7;11; 16;... 2)5;8;11; 13;... 3)7;9;10; 12;... 4) 10; 20; 30; 40;...

1
4. T'eomerpuueckas nporpeccus (b,) 3amana ycnoBusmu: by, u bpeg = bn'z . Onpenenure Gopmyiny

N-ro 4jieHa 3TOW MPOrPECCUMU.

1 1 1 1
1) b, = ol 2) b, = = 3) b, = = 4) b, = =

n

5. 3a mepBblii NeHb pabOThl pabounii m3roroBwi 11 pgeranen. Kaxknaplii cinemyrommii AeHb OH
W3rOTaBIIMBAal Ha 3 jeranu Oosbmne, YeM 3a mpenbiaymmuid. CKOJNBKO JeTalieid HM3TOTOBHII
pabouwii 3a N-bIii JICHB?

Otser:

1
6. B reomerpuueckoi mporpeccun by = —81, 9= — § B kakoM ciydae npu CpaBHEHUH YJICHOB 3TOU

MMporpecCruu 3HaK HEPABCHCTBA ITOCTABJICH HeBepHO?

1) bi< b, 2) b, < b3 3) b, > by 4) b3 > b5

7. CKOJIbKO MOJIOKHUTENBHBIX WIEHOB B IOCJIEI0BATENILHOCTH (Cp), 3aJaHHON (OopMyII0it
Ch=34-4n?
1)4 2)8 3)9 4) 17
8. CyMMa nepBbIX TpeX WIEHOB Fr€OMeTpUYECcKOl nmporpeccuu paBHa 112, a cymma crieayronmx Tpex
ee wieHoB paBHa 14. Haiinute ceapMoi 4iIEeH IPOrpECCHH.
Ortser:

9. Haiimure cymMmmy BCeX HaTypaJIbHBIX YHCEN, KpaTHBIX 9 1 He mpeBocxoaanmx 5207

OTtBeT:

10. ATbIIMHUCTBI B IEPBBIN I€Hb BOCXOXKIAEHUS MOJHSUIHCH HA BHICOTY 1400 M, a 3aTeM KaxKIbIi
CJeyIOIUN JeHb OHU Npoxoauiau Ha 100 M MeHbIlIe, YeM B IPeAbIAYIIUA. 3a CKOJIBKO IHEW OHU
nokopuiu Beicoty B 5000 m?

Ortser:




Tect Ne 6 o Teme «@yHKINM ¥ rpapuKm,

1. Ha pucynke nzo0paxén rpaduk ¢pynkuu Y = f(X), 001acThio onpeieneHus, KOTOpoi
ABJIAETCS IPOMEXYTOK [—4;4]. Mcnionb3yst pUCYHOK, BBIICHUTE, KAKOE U3 YTBEP)KIECHUMN

HEBEPHO.
1) Ecmu x =-2, 10 f(X)=3
2) F(-3) < f(3)
3) HauGonbiiee 3HaueHne GyHKIMHA PaBHO 4;
4) GyHKIIMS BO3pacTaeT Ha nmpoMexyTke [—4; —1]
A/
7 2
-4 4-21 10} 9 LE
-2
%
4
|

2. ®yukuus 3agana popmynoit y = —5x% —8x3 + 13 + 6x
Haiigute 3Hauenue ¢pynkuuu npu X = —1.

OrTBer:

3. Haiinure o0nacts onpeaeneHus GyHKIUU y = 2x* -4
X—4

1) (—o0; 4) U (4; +0)

2) (—o0; —4) U (— 4; +o0)

3) (—o0;—4) U (—4;4) U (4; +o0)

4) (— o0; +o0)

x> +2x-3
4. Haiigute o0nacth onpeaeneHus QyHKIMU y = 1
X+
Dx#1 2)x#-1 Yx# £1 4) x — 11060€ YNCIIOo

5. YkaxuTe yObIBaroIyro (QyHKIUIO Ha Bcei 001acTu onpeaeseHus:

1) y=12x2; 2) y=/x+2; 3y —4+x 4y y=—2_
x+1
6. Kaxplii rpaduik COOTHECHTE C COOTBETCTBYIOMIEH (OPMYITOM.
2
A)y==: Bly=2-x% B)y=2x )y = 2x+2.
X

A L3 A
¥ ¥

\




A 5 B T OTBeT:

6. . I'padux kakoit u3 GyHKIMN H300pakeH HA PUCYHKE ?

A

i 1 1
i ). y=—= 1 2. y=—42
i )y x+2 )y x+1

Ao

S ——

N

1

1
. 3). y=——+1L 4. y=—-2
i ). v x—2 )y x-1

2 JQ
7. YKaxuTe KOOPIAUHATHI BEPIIUHBI 1apadoIIbl Y = x* — 6x—7

1) (3;16) 2)(-3;20) 3)(—3;-20) 4)(3;-16)

8. Haiinure cymMMy KOOpJIMHAT TOYKH IepeceucHus rpadukoB (HyHKIUH
8

y= \/; ny= —.
X

OrtBerT:

9. Ha tpenupoBke B 50-mMeTpoBoM Oacceiine miosell mporuibut 200-MeTpoByto auctaniuio. Ha
PUCYHKE U300pakeH rpaduK 3aBUCUMOCTH PACCTOSHUS S (B METpax) MEXAY MJIOBIIOM U TOYKOH

crapra oT

s,[m BpeMeHHU JBWKeHUs (B CeKyH/1ax) TUIOBIIA.

ol 1K Omnpenenure 1o rpaduky, 3a KaKOe BpeMs

ILUIOBEL]

A\ \ npeoponen 130 meTpos.

/
0 F A
f

30 \

/
2O} f L
] A

\
[0 \

14

0 800 130 16D 7, ¢
1T

10. bankon nmeet gpopmy npsimoyroibHuKa. C IByX MEHBUIMX CTOPOH OH YTEIUIEH OJTHUM CIIOEM

YTEILIATENS, 4 C TPETheil CTOPOHBI — ABYMSI C10sMH. T1I10Ma b BCEro GaakoHa y M> SBISCTCS
(GyHKIMEH TONIMHEI caos yremuTens x M. [locie yrenieHns 6aaKkoH UMeeT pa3Mepsl
3,6 m x 1,8 M. 3apnaiire 3Ty QpyHKIHMIO hopMynoil U BeIOepUTe €€ U3 IPeSIOKEHHBIX (HOpMyI.
1) y=(2x+3,6)(1,8 +x)
2) y=(x+3,6)(x+ 1,8)
3) y=3,6x + 1,8x
4) y=(2x+3,6)(2x + 1,8).

IIpu BeinoTHennu 3aganuii 11-13 3anummre pemenne.

4

11. Tlocrpoiite rpaduk QyHKIMHE 5 = = x2 _ 2 X +1- YKaXUTE HANMEHbIIIEe 3HAUYCHUE 3TOU
9

GyHKIUH.

12. Haiigute KOOpAWHATHI TOYEK MEpeceueHus mapadoisl Y = X2 — 3x+2 ¢ ocsmMu KOOpAUHAT.

OTtBeT:




. 2
13. Onpenenute rpadUUecKy YUCIO KOPHEH ypaBHEHUS v X +3 = ——2
X

O0o0maronas recropas padtora B 9 kjaacce (Ha 2 yaca)

Yacrs 1
[Tpu BeImonHeHNH 3agaHuii 1-16 HEOOXOIUMO yKa3aTh TOJIBKO OTBETHI.

[

. Uemy paBHo 3HaueHue BolpakeHus  (1,8:10 '3) (3:10°)?
1) 5400 2) 540 3) 54 4) 54

2. Kaxkoe 13 npuBeIEHHBIX YUCEI ABISETCS JIyUIIUM IpulamkeHuem uncia v117?
1) 31 2) 3,2 3)3,3 4)3,4

3. B cany pacryt 74 nepeBa. 13 Hux 21 s16510H51. CKOJIBKO MPUMEPHO MPOIICHTOB SIOJIOHL PAcTyT
B cany?
1) 35% 2) 28% 3) 3,5% 4) 0,28%

9x
Jy-1

4. Haiinute 3HaY€HHUE BHIPAKCHUS npu x = 0,04, y=0,49.

OtBerT:

5. U3 dopmynsr pV = %RT BbIpazute M

OtBeT:

N By-2 - 1
6. Haiimure sHauenne Beipakenus (M°)?m™ mpu m = "

OTtBeT:
7. YIpocTurte BhIpaKECHUE a+b( 1 )
) p p b a-b a+b
OTtBeT

8. Haﬁ,[[HTe BTOpOI>'I MHOJKUTCJIb B PA3JIOKCHUU HA MHOXKUTCIIN KBAJIPATHOT'O TPEXUJICHA:
4x%+5x— 1= (x +1)(...)
OTBeT:

9. Pemmre ypaBHenne 2Xx°—5x =7
Ortser:

10. Ot Typ6a3bl JO CTaHIMHM TYPHCT Joexal Ha Benocunene 3a 4 4. Ha momeme oH cMor Ol
MpoexaTh 3TO paccTosiHUE 3a 2 4. VI3BecTHO, YTO Ha MOTIEJIE OH €/I€T CO CKOPOCThIO, Ha 9 KM/4
OoJbIIel, 4YeM Ha Besocuneae. YeMy paBHO pacCTOsIHUE OT TypOasbl 40 CTaHIHH?

BriOepure ypaBHeHHE, COOTBETCTBYIOLIEE YCIOBHIO 3a7ayd, €cid OyKBOW X 0003HA4YEHO
paccrosinue (B KM) OT TypOasbl 10 CTaHIIHH.
1) 4(x - 9) = 2x 2) 4x = 2(x + 9) 3)§_%:9 4)2_329

11. Ha koopauHaTHOM mpsiMmoii oTMeueHbl uncia C u d. Kakoe u3 cieayronmx yTBepKaeHu
BEepHO?



2) cd>0  3) c(ctd)>0  4) d(c+d) >0

| !
0 d

1) ¢c+d>0
c
12. Ha pucyrke n300paxersl rpaduky GpyHKIuit y =3 — X° # 'y = —2X . BeaucInTe KOOPIHHATHI

ToukHu B.

y=—2x\

13. JInst kaxk10¥ cHCTEMBI HEPABEHCTB YKaXKUTE HOMEP PUCYHKA, HA KOTOPOM HM300paxeHO

MHOKECTBO €€ pelIeHuM.
0 LA A
_j 1

x>-5
A)
{1—)6 <0
LAty
5

2)

v

-1 3

x<5
3)
A,
1

4)

{x +1<0,
WAAAAA S

4)x<-56

14. Pemmte HepaBeHCTBO 8x + 12 >4 — 3(4 —x).
3)x>-56

1) x>-4 2)x<-4
15. Jlns xaxxaoi apudmMeTudecKoi mMporpeccuu, 3ajaHHoi (popMynol N-To YjaeHa, yKaxHuTe ee
pasHocTh d. (B Tabauie noj kaxaoi OyKBOI 3aluIIMTE HOMEp OTBETA, 0J] KOTOPBIM yKa3aHa
b) a,=10n-7 B)ap,=4n+3
4)d=3

COOTBETCTBYIOIIAS Pa3HOCTbD).
3) d =4

A)a,=3n+1
1) d=-7
OTtBeT:

2) d =10

A b B

16. Yxaxure mpsmMyro, KOTOpasi IMEET JIBe OOIINE TOYKH ¢ TpapuKoM (HYHKIHHU Y = X2+ 1



17.

18.

19.

20.

1) y=-10

2) y=0
3) y=1
4) y=10

®dupma «CBsI3b» BBITYCTUIIA B TPOJAXKY JIBE HOBBIC MOJICTH Telle()OHOB — MOJIENb A U MOJIEIh
B. Ha rpadukax nokazaHo, Kak 3TU MOJEJH IpoJaBaiuck B TeueHuu roja. (Io
TOPU30HTANILHOM OCH OTKJIaIbIBACTCS BpeMs, IpoLIe/iliee ¢ Hayalia MpoiaX — B MecAlax, a Mo
BEPTUKAIBHON — YUCIIO TeJIe(OHOB, IPOAAHHBIX 3a 3TO BpeMs — B ThIC. IT. ). CKOJIBKO BCETO
TeneOHOB ATUX ABYX MOJesel ObUIO MPoJaHo 3a nocieanue 4 mecsua?

Yucno & T !
TenedoHOB, | ]
TBIC. LIT.

500

1 Mopnens B

400 |-

~

300

200 =

-

100

L Monene A

poy

0 2 4 6 8 10 12 Mecaus
OTtBeT:

Yacrs 2.
[Tpu BemmonHennn 3aganuii 18 — 20 3anummre penienue.

18n+1 . 1

COKpaTI/ITC I[p06b 32117 2"__2

x+y=12

Pemmre cucremy ypaBHeHHH § 1 41
X

<
Qlw

HmeeTcs aBa criiaBa ¢ pa3sHBIM CoJiep)KaHHEM 30J10Ta. B mepBom crutae conepxutcst 35%, a
BO BTOpoM — 60% 301510Ta. B KakoM OTHOILIIEHUH HAJ0 B3STh MEPBbII 1 BTOPOM CIIaBbl, YTOOBI
MOJIYYNTh U3 HUX HOBBIN cIuiaB, coaepxkamuit 40% 3omora?



